

“红马甲”闪耀高速路

“五一”便民服务暖旅途

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员钟艳 简婉琳 “五一”劳动节假期,出行热潮涌动。广东交通集团所属茂湛、包茂高速的基层员工坚守岗位,身着“红马甲”,在沿线设立便民服务岗,开展“情满旅途 暖心茂湛”系列志愿服务,以贴心服务提升公众出行体验,彰显交通国企责任担当。

便民+文旅深度融合,擦亮“中国荔乡”名片

在茂湛高速茂名站出口便民服务岗,党员、团员志愿者们化身“多面手”。他们是为车辆提供简易检修的“义修师傅”,也是高速公路车辆通行政策的“宣讲员”,还是热情推介茂名荔枝文化与土特产的“形象大使”。服务岗除提供ETC安装维护咨询、应急药品、免费凉茶(糖水)等常规便民服务外,还新增手机快充、轮胎加气等“即时需求”响应服务,解决司乘旅途难题。

结合茂名“中国荔枝之乡”特色,志愿者设置荔枝文化展板,“荔花”宣讲轻骑生动讲述自秦朝起的荔枝种植史,推介桂味、妃子笑、白糖罂等名优品种,并开展荔枝知识趣味问答。现场的茂名特色水果免费品鉴区,吸引众多司乘尝鲜。一位带孩子出行的女士称赞:“解决了手机充电问题,还让孩子学到荔枝文化知识,服务太贴心!”

安全环境双管齐下,打造舒适出行圈

茂湛高速官渡服务区和包茂高速茂名东站、曹江站、信宜站的便民服务岗,聚焦安全出行与环境提升开展文明志愿服务。志愿者通过派发安全行车手册、进行交通安全知识宣讲和竞答,将防御性驾驶技巧、应急处理要点融入趣味活动。货车司机张师傅参与答题



包茂高速茂名东站出口,“爱心义剪师”张艳红为群众义务剪发。

后表示:“这种学习方式很好,轻松记住了知识点。”

此外,10余名志愿者在服务区开展环境“三清”活动,手持清洁工具,对卫生间、停车场、休憩区等进行清洁,改善休憩环境。

在茂名东站出口,“爱心义剪师”张艳红为司机朋友理发。新设立的“暖心茶歇点”提供清茶缓解司乘

途疲劳,ETC服务团队高效解决设备新装与维护问题,收获群众好评。

志愿传递温情,文化赋能旅途。茂湛、包茂高速党员、团员将持续发挥先锋模范作用,推动交通服务与地方文旅、民生需求深度融合,用暖心服务保障公众出行,为高速旅途增添更多温暖与亮色。

老字号“粮丰园”重磅亮相第137届广交会

开启实力“圈外贸”

茂名晚报讯 通讯员李海廷 近日,第137届中国进出口商品交易会(广交会)第三期在广州琶洲国际会展中心盛大启幕。作为全球贸易的重要平台,广交会第三期以“美好生活”为主题,汇聚了来自世界各地的客商,共同探索商业新机遇。在这场国际盛会上,广东老字号“粮丰园”以粤式食品代表的身份重磅亮相,通过广交会平台积极拓展外贸业务,向世界展示广东老字号食品企业的独特魅力。

粮丰园公司始创于1981年,隶属于广州酒家集团旗下控股公司,是一家有着44年历史的大型食品生产企业。公司主要经营中秋月饼、食品馅料、速冻食品、休闲食品、预制菜等,产品远销国内外市场。作为全国主食加工业示范企业和广东省重点农业龙头企业,粮丰园公司一直致力于粤式食品的研发和生产,以匠心品质赢得了广泛赞誉。

本届广交会上,粮丰园公司带来了数十款富具广东特色的主打产品,如水晶虾饺、核桃包、广式大月饼、鸡蛋卷等。这些产品不仅风味地道,还具备出口清真认证资质,符合国际市场的标准。其中,速冻核桃包以其逼真的外观和口感赢得了欧美、东南亚等国家采购商的青睐;中秋月饼作为该公司的拳头产品,多次荣获“中国名饼”称号。此外,粮丰园公司今届广交会还展示了多款创新产品,如低糖莲蓉月饼、罗非鱼包、罗非鱼饺等,满足了全球消费者对健康和个性化饮食的需求。

在广交会现场,粮丰园公司工作人员热情地向全球客商介绍产品特色和生产工艺,邀请他们品尝地道



通讯员李海廷 摄

广东美食。试吃台前,客商们层层“包围”,一边品尝着美食,一边与工作人员交流产品。许多客商对粮丰园公司的产品表示了浓厚兴趣,纷纷驻足咨询、洽谈合作。一位来自马来西亚的采购商表示:“粮丰园的产品不仅味道好,品质也很不错,而且包装精美很有特色,非常适合在我们当地市场销售。”

粮丰园公司从2009年开始走出国门,积极拓展海外市场。广交会作为国际贸易的重要平台,为粮丰园公司提供了展示产品魅力、吸引全球客商的宝贵机会。公司将继续利用广交会等国际贸易平台,加强品牌宣传和推广,提升品牌知名度和影响力。

本届广交会上,粮丰园公司以广东老字号食品代表的身份成功“圈外贸”,向世界展示了广东老字号的独特魅力和价值。展望未来,粮丰园公司将不断推出更多符合国际市场需求的粤式食品;同时,还将积极拓展外贸业务渠道和合作伙伴关系网络,努力将“粮丰园”打造成为具有国际影响力的老字号食品品牌。

化州: 卫生整治不停歇 扮靓环境过佳节

茂名晚报讯 “五一”假期,当人们纷纷踏上休闲度假之旅时,化州市的大街小巷却有一群忙碌的身影,他们坚守岗位,全力投入卫生整治工作中,为市民和旅客营造干净整洁、舒适优美的节日环境。

化州市城管部门在节前便制定了详细的卫生整治计划,节日期间更是加大了对城区主次干道、背街小巷、公园广场等重点区域的清扫保洁力度,增加保洁频次,延长保洁时间,确保垃圾随产随清。同时,组织人员对道路进行全面冲洗,对人行道、路缘石等进行刷洗,清除卫生死角,让城市面貌焕然一新。

针对节假日商业街区人流密集、垃圾量剧增的情况,化州市增派环卫工人,加强对商业街区的巡查和保洁,确保街区整洁有序。此外,还对城区公厕进行了全面检查和维护,加强了公厕的日常管理,做到随脏随清,为市民和游客提供了干净卫生的如厕环境。

各镇(街道)积极响应,纷纷行动起来。官桥镇组织党员干部和村民志愿者,对镇区道路、集市、河道等区域进行了集中清理,清理垃圾杂物、整治占道经营、规范车辆停放,进一步提升了镇区环境卫生水平。其他乡镇同样不甘落后,通过机械作业与人工清理相结合的方式,对辖区内主要交通干道两侧的杂草、垃圾进行全面清理,对村庄内外的卫生死角进行彻底整治,有效改善了农村人居环境。

此次卫生整治行动不仅有各部门和镇(街道)的积极作为,还得到了广大市民和游客的大力支持与配合。市民们自觉维护环境卫生,不乱扔垃圾、不随地吐痰,积极践行文明旅游。不少游客也表示,化州的整洁环境给他们留下了深刻的印象,让人感到心情舒畅。

化州市通过全方位、多层次的卫生整治行动,以实际行动诠释了对城市环境的高度重视和对市民、游客的负责态度,为“五一”假期增添了一道亮丽的风景线,也让化州的城市形象得到了进一步提升。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 陈杨官 董天忠)